

# 安阳市审计局文件

安审〔2024〕4号

签发人：张双献

是否公开：是

办理结果：A

## 关于对市十五届人大第二次会议 第287号建议的答复

尊敬的赵霞代表：

您提出的关于“加强基层审计队伍建设”的建议收悉，现答复如下：

加强基层审计队伍建设，着力提升基层审计干部能力素质，是解决当前审计作为与审计地位要求不适应等问题的重要途径。侯凯审计长在2024年全国审计工作会议上的讲话指出，解决人少事多、力量不足，实现全覆盖很难等问题，最现实最管用的就

是“螺蛳壳里做道场”，选准重点、深度审计，审计一个单位，要把这个单位最严重、最突出的问题揭示出来，一查一个准，形成实质性震慑。在2024年工作中，我们将认真落实建议和要求，突出抓好以下几项工作：

**一是加大人才引入力度，着力解决人员缺编问题。**全市审计机关依据“三定”方案，积极与相关部门沟通协调，扩大招录人员数量。采取公开招录、公开遴选、岗位转任等方式，将急缺的工程、金融、财政等专业的人才作为招录重点，进一步充实审计干部队伍，优化专业结构和年龄结构，为审计事业青蓝相继打下良好基础。

**二是加大专业培训力度，着力解决能力素质问题。**在年度干部培训中，市审计局将把基层审计干部作为重点培训对象，采取专家授课、外派培训等方式，着力拓展基层审计干部知识结构。积极选派基层审计人员参加上级审计机关组织的专题培训和全省统一组织审计项目，加强审计项目实践锻炼、扩充专业知识储备。引导和鼓励审计干部积极参加在职学历教育、职称、职业资格考试，着力提升审计干部队伍整体素质和履职能能力。

**三是加大教育管理力度，着力提高基层队伍质量。**全市审计机关要持续巩固主题教育成果，深刻领会党中央对审计工作的顶层谋划和战略部署，不断增强政治判断力、政治领悟力和政治执行力。教育引导审计干部始终做到依法审计、客观公正、求真务实，凭专业赢得尊重、靠铁面树立权威。认真抓好全面从严治党

和党风廉政建设工作，始终以高于别人的标准、严于别人的要求管理审计队伍，将严的基调、严的措施长期坚持下去，切实维护审计队伍的纯洁性，努力建设全面过硬的审计铁军队伍。



(联系单位：局办公室 联系电话：5931772 联系人：董芳新)

---

抄送：市人大选工委办公室、市政府办公室议案提案科。

---

安阳市审计局办公室

2024年5月10日印

